



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, CÂMPUS POUSO ALEGRE

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 003/2015 **AFASTAMENTO DOCENTE PARA QUALIFICAÇÃO**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 7

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

A presente chamada obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

- I. Período de inscrições: 07/05/2015 a 22/05/2015, das 8:00h às 16:00h.
- II. Resultado da Seleção: 29/05/2015, divulgado no site do Câmpus.
- III. Interposição de recursos contrários ao resultado final: 01 e 02/06/2015.
- IV. Início do afastamento: a partir de 40 dias após a entrega dos documentos previstos no item 6 desta chamada pública, e observado item 2 do número de vagas e item 6.

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

A presente chamada obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

- I. Período de inscrições: 07/05/2015 a 22/05/2015, das 8:00h às 16:00h.
- II. Resultado da Seleção: 29/05/2015, divulgado no site do Câmpus.
- III. Interposição de recursos contrários ao resultado final: 01 e 02/06/2015.
- IV. Resultado Final: 11/06/2015.
- V. Início do afastamento: a partir de 40 dias após a entrega dos documentos previstos no item 6 desta chamada pública, e observado item 2 do número de vagas e item 6.

Pouso Alegre, 08 de junho de 2015